Otpa 4°
To vitpko o0 (HNO3), yvwoto w¢ akouadopte, XPNOLUOTOLETAL W LOXUPO KOBAPLOTLKO.
Tavtoxpova eivat oAU SLafpwTtikd Kal xpeldletal mpoooxn Wolaitepa Katd T Xpron MUKVWV
StoAvpatwy. Mia xnuikog B€AeL va dptiael oTo epyaotrplo Eva udaTko SLAAU A VITPLKOU 0€£0C
0,1 M (diaAuvpa Al).
a) Na unoAloyioete tn pala (oe g) tou HNO3 mou meptéxetal oe 100 mL StaAvpatoc Al.
(uovadbec 7)
B) Na umoAoyioete mooa mL vepou mpémel va pooteBolv oe 100 mL HNO3 0,1 M wote
va npokUPeL Eva véo Stalupa A2 cuykévtpwonc 0,05 M. (uovadeg 8)
y) 300 mL vbatikoV StaAUvpatog HNO3 0,2 M (dudhupa A3) avapetlyvoovtal pe 300 mL
StoAbpatog Al. Na umoloyioete tn ouykévipwon (c) tou StaAvpatog¢ A4 mou Ba
npokLYeL. (uovadec 10)
Alvovtal ol OXETIKEC aTOLKEG palec: Ar(H)=1, A((N)=14, A((O)=16.
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